

## Τελικός Ρεάλ-Ατλέτικο στο Καμπ Νόου;

Οι άνθρωποι της Ρεάλ βλέπουν με καλό μάτι την διεξαγωγή του τελικού του Copa del Rey με την Ατλέτικο στο Καμπ Νόου. Ποιο γήπεδο είναι φαβορί για το ματς της 18ης Μαΐου [Επίθεση σε Τζιμπούρ που απάντησε με κλωτσιά!](#)



[Αμπντούν έσπειρε στο χωράφι](#) Μετά το τέλος του αγώνα του ΠΑΣ Γιάννινα με τον Ολυμπιακό, οπαδός των γηπεδούχων εισήλθε στον αγωνιστικό χώρο και επιτέθηκε στον Ραφικ Τζιμπούρ. Απάντησε με κλωτσιά ο Αλγερινός [Εκτός τελικού ο Άγιαξ](#)



Η Άλκμααρ νίκησε 3-0 τον Άγιαξ μέσα στο Άμστερνταμ και πέρασε στον τελικό του ολλανδικού κυπέλλου, όπου θα αντιμετωπίσει την Αϊντχόφεν

[Νίκες Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ](#)

Η Ανόρθωση επέστρεψε στις νίκες με το 5-1 επί της Αγίας Νάπας και διατήρησε το +3 από το ΑΠΟΕΛ που επιβλήθηκε με 1-0 του Εθνικού. Η ΑΕΚ πήρε βαθμό στο 94' από την ΑΕΛ, την οποία έπιασε στην 4η θέση η Ομόνοια

πρώτο μεγάλο βήμα προς τα ημιτελικά του Κυπέλλου έκανε ο Ολυμπιακός, αφού επικράτησε με 1-0 του ΠΑΣ στα Γιάννινα. Σκόρερ ο Αμπντούν με απευθείας εκτέλεση φάουλ, το οποίο αμφισβήτησαν οι γηπεδούχοι. Ο Ολυμπιακός διαμαρτυρήθηκε για πέναλτι στον Μανιάτη. Ντου στο τέλος από οπαδούς του ΠΑΣ και επεισόδιο με τον Τζιμπούρ!

Το πρώτο μεγάλο βήμα προς τα ημιτελικά του Κυπέλλου έκανε ο Ολυμπιακός, αφού επικράτησε με 1-0 του ΠΑΣ στα Γιάννινα. Σκόρερ ο Αμπντούν με απευθείας εκτέλεση φάουλ, το οποίο αμφισβήτησαν οι γηπεδούχοι. Ο Ολυμπιακός διαμαρτυρήθηκε για πέναλτι στον Μανιάτη. Ντου στο τέλος από οπαδούς του ΠΑΣ και επεισόδιο με τον Τζιμπούρ!



# AUDI

Το νέο AUDI A6 ALL ROAD είναι άλλο ένα δημιούργημα της γερμανικής βιομηχανίας που πραγματικά χαίρεσαι να το οδηγάς. Εμείς κάναμε το τεστ οδήγησης και ειλικρινά σας το προτείνουμε ανεπιφύλακτα. Το ασυναγώνιστο A6 είναι 2995 κυβικά 5πορτο και αρκετά βαρύ καθώς ζυγίζει περίπου 1840 κιλά. Και γι' αυτούς που γνωρίζουν καλύτερα έχει 185cm απόσταση από το έδαφος οι κύλινδροι είναι V6 και έχει 4 βαλβίδες σε κάθε κύλινδρο. Ο τύπος του είναι 4X4 είναι αυτόματο και η τελική ανέρχεται στα 310 χιλιόμετρα. Πάντως το A6 δεν θεωρείται σε κάποιους τομείς πολύ οικονομικό καθώς το δοχείο καυσίμων του είναι 75 λίτρα. Για να το αποκτήσει κάποιος πρέπει να έχει και μεγάλο γκαράζ καθώς έχει μήκος 4.40 και πλάτος 1.898. Η τιμή του ανέρχεται στα 83.600 ευρώ.

*Τα άρθρα δημιουργήθηκαν από τους μαθητές για το μάθημα PROJECT και δεν εκφράζουν θέσεις ή απόψεις και το περιεχόμενό τους δεν πρέπει να θεωρείται απαραίτητα έγκυρο.*